

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 282. szám

Szerda

Debrecen, 1939 december 27

Harmincnégyfokos hidegben üldözik a finnek a visszavonuló szovjetsapatokat

A finnek el akarják vágni a Leningrád-Murmanszk vasutvonalat — Lázító röpcédulákkal próbálkoznak az oroszok — Francia hadianyagsegély Finnországnak — Fellázadt a kronstadti fegyvertár legénysége — Hazaindultak a Graf Spee volt foglyai

A szovjetsapatok továbbfolytatják visszavonulásukat a finn csapatok pedig nyomulnak előre. A finnek további előnyomulásának vonala a térkép szerint itt a Le-

ningrad-Murmanszk vasutvonal felé vezet, amelynek elpusztítása igen fontos célja a finn hadvezetésnek.
(Magyar Távirati Iroda)

gári lakosság ellen irányultak és az orosz repülők sehol sem vet-

tek célba katonai célpontokat.
(Magyar Távirati Iroda)

Harmincnégyfokos hidegben harcolnak a finnek

Helsinki december 26. Az északi front harcateréről érkező hírek majdnem kivétel nélkül még mindig időjárásjelentéssel kezdődnek. A nagy hidegek az ezer-tó birodalmában tovább tartanak. Fent, északon Petsamo-

nál 32—34 fokos a hideg és „délén” Helsinkiben is 25 fokra süllyedt nulla alá a hőmérő higanyoszlopa, Vihar azonban nincs, a levegő tiszta és a karácsonyi ünnepek ellenére is tovább tartottak a harcok szárazföldön és a levegőben.

Tizenkilenc orosz repülő pusztult el Karácsonykor

A karácsonyi orosz repülőátadások során a finn csapatok összesen 19 szovjetrepülőgépet pusztítottak el.

A finnek vesztesége két repülőgép.

A szovjetrepülők különös kalandjáról számol be a Stefani-iroda tallini munkatársa. Jelentése sze-

rint szovjetrepülők Baltiski támaszpontból Finnország felé repülve Viiljandi kerület felett nagyobb-mennyiségű röpcédulát dobtak le abban a hiszemben, hogy Finnország fölött vannak.

A röpcédulák a helsinki kormány elleni lázadásra szólítják fel a lakosságot.

Orosz bombazápor a polgári lakosságra

Igen élénk volt a repülőtevékenység a karácsonyi ünnepek alatt. Az oroszok Karácsony első ünnepén Dél Finnország felett végeztek repüléseket. Az orosz bombavető rajok nagy magasságban repültek, hogy elkerüljék a légelhárító tüzérséget. Az eddig be-

érkezett jelentések szerint a szovjet gépek Ekenes, Rihineki, Tammerfors, Björneborg, Hyvinge és Borgó felett dobtak le bombákat. Borgóban négy ledobott bomba kilenc embert megölt és huszat pedig megsebesített.
Ezek a bombázások mind a pol-

Fellázadt a kronstadti fegyvertár legénysége

Helsinki, december 26. Orosz szökevények elbeszélése szerint a kronstadti fegyvertár legénysége fellázadt. Moszkvában a

GPU több embert letartóztatott. Leningrádban és Moszkvában katonák és munkások elégedetlenkednek és tüntetnek. (MTI)

Finnország megsegítéséről tárgyalnak Franciaországban

Finnország megsegítéséről Kopenhágai jelentés szerint Franciaországban fontos tárgyalások kezdődtek. Daladier francia miniszterelnök, Compigni tengerészeti miniszter a ünnepek alatt több megbeszélést folytattak a párisi finn követtel. Daladier ezeken a

tárgyalásokon állítólag nagyobb-szabásu hadianyagszállítást helyezett kilátásba. A hadianyagot tengeri úton viszik Svédországba onnan pedig szárazföldi úton szállítják Finnországba. Ugy tudják, hogy a szállítások már január közepén megkezdődnek.

Irek terrorcselekményei

London, december 26. Londonderry börtönében hétfőn zendülés tört ki.

Az ir köztársasági hadsereg 60 tagja hatalmába kerítette három börtönört, bezárta egy magánzárkába, eltorlaszolta magát és elkezdett ellenállást fejtett ki a többi börtönőrrel szemben. Tűzoltók siettek a szorongatott börtönőrök segítségére, csak öt órá-

ig tartó erőfeszítés után vízsugarakkal tudták megfékezni a zendülőket.

Ir terroristák a dublini Phoenix Parkban az örök kijátszásával behatoltak egy lőporraktárba, egy készenálló tehergépkocsira fegyvereket és lőszeret raktak, majd robbantásokat idéztek elő. A rendőrség több gyanús embert letartóztatott. (MTI).

A „Graf Spee” volt angol foglyai hazaindultak

Montevideói jelentés szerint az „Admiral Graf Spee” német csatahajón lévő 60 angolengerész akik a zsebórkáló elpusztulásával

kiszabadultak a fogságból, egy angol gőzös fedélzetén utban vannak hazájuk, Anglia felé.
(Magyar Távirati Iroda)



A Pepita Perez nevű spanyol halászhajó Real Santo Antonio közelében elsüllyedt. Ötvenegyfőnyi legénysége közül negyvenhat életét vesztette. (Magy. T. I.)

Egy német tengeralattjáró hét-főn elsüllyesztette a 2472 tonnás Stanholme angol gőzöst. Tizennégyen életüket vesztették, tizen megsérültek. (Magyar T. I.)

Moszkva, december 26. Sztalinnak sorrend szerint a következő államférfiak gratuláltak: Hitler, Ribbentrop, Csankaisek, Keusinen, Laidoner, valamint az észt külügy miniszter, Munters, Urbsys, Tiso, Szaradzso glu. (Magyar T. Iroda).

A New York Times szerint Roosevelt elhatározta, hogy lemond arról, hogy harmadszor is elnöknek jelöltesse magát. A lap szerint valószínű, hogy Hullt fogják einökké választani, Laguardiát pedig alelnökké. (MTI).

Metz polgármestere határozottan megáfolta azokat a híreszteléseket, amelyek szerinte közeljövőben kiürítenék a várost.

A Kisilimark 3000 tonnás török teherhajó a Fekete tengeren uralkodó hóvihar Sinope előtt sziklaszirtre sodorta. A hajó darabokra tört. A hajó legénységének husz tagja a vízbefut.

Tiso Ferenc Szlovákia újonnan kinevezett moszkvai követe december 25-én átnyújtotta megbízólevelét Badajevnek, a Szovjetunió legfelsőbb tanácsa helyettes elnökének. Ezzel hivatalosan megtörtént a diplomáciai kapcsolatok felvétele a Szovjetunió és Szlovákia között. (Magyar T. I.)

Moscicki volt lengyel köztársasági elnök engedélyt kapott, hogy elhagyhassa Romániát és Svájcba utazhassék egy gyógyintézetbe, mert a kezelő orvosok megállapítása szerint magaslati levegőre van szüksége.

Hitler vezér és kancellárnak a nyugati arcvonalon harcoló német csapatoknál tett látogatásáról már bővebb jelentések érkeztek. Érdekes, hogy a Vezér a karácsonyi ünnepek alatt a legelső vonalakban tett látogatása alkalmával francia földre lépett, tehát a harcmező köztartózkodott. (Magyar Távirati Iroda)

Vígsház

Ma is 5, 7 és 9 órai kezdettel.

1848
Mária Ilona

Nagy forgalmat bonyolítottak le Karácsony előtt a kereskedők

A Karácsony előtti nagyarányú vásárlások Debrecenben meglepő méretűek voltak. Az óriási vásárlási kedv már Karácsony hetének elején mutatkozott, azonban a tetőfokát az utolsó két napon érte el. Az üzletek valósággal tömve voltak vásárlókkal a nap egyes szakaszaiban, úgyhogy csak hosszabb várakozás után jutottak hozzá az árukhoz. Ilyen vásárlási kedv igen régen nem volt tapasztalható a közönség körében s bár a debreceni kereskedők óriási rak tárt tartottak készletben, a kiszolgálás Karácsony szombatján azaz vasárnap már komoly nehézségbe ütközött néhány cégnél, mert több fajta áru az utolsó darabig elfogyott. A vásárlások mértékéről ítélve azonban nemcsak a kereskedőknek, de magának a közönségnek is jó és kellemes Karácsonya volt.

A Karácsony előtti nagyarányú vásárlások Debrecenben meglepő méretűek voltak. Az óriási vásárlási kedv már Karácsony hetének elején mutatkozott, azonban a tetőfokát az utolsó két napon érte el. Az üzletek valósággal tömve voltak vásárlókkal a nap egyes szakaszaiban, úgyhogy csak hosszabb várakozás után jutottak hozzá az árukhoz. Ilyen vásárlási kedv igen régen nem volt tapasztalható a közönség körében s bár a debreceni kereskedők óriási rak tárt tartottak készletben, a kiszolgálás Karácsony szombatján azaz vasárnap már komoly nehézségbe ütközött néhány cégnél, mert több fajta áru az utolsó darabig elfogyott. A vásárlások mértékéről ítélve azonban nemcsak a kereskedőknek, de magának a közönségnek is jó és kellemes Karácsonya volt.

Kereskedők ;

Az újévi vásár sikerét biztosítja a modern, intenzív kirakatvilágítás. Rendkívüli kedvezményeket adhatunk különösen az éjjeli fogyasztásokra!

Az új tarifa nagyon elősegíti Neoneső reklámok alkalmazását. Bővebb felvilágosítások díjtalanul.

Debrecen

Sz. kir. város Világítási Vállalata

Üzlet Batthyányi-u. 17.

Telefon: 28-531

Utasszállító repülőgép borzalmas pusztulása

Rómából hivatalosan jelentik, hogy a Róma és Rio de Janeiro között újonnan létesített légiúton egyik gépe az Appa, amely Villa Cisnerosból indult el Seviljába, nem érkezett meg rendeltetési helyére.

A gép repülés közben leadott rádiójelentései szerint szörnyű viharba került. A vihar olyan erős volt, hogy a gép nem használhat

ta rendszeresen rádió szögmérő készülékét. Valószínűnek tartják, hogy a repülőgép parancsnoka ezért kísérelt meg Francia Marokkóban kényszerleszállást, amely azonban szerencsétlenül végződött. A gép Mogador közelében ért földet és összetört.

A négyfőnyi személyzet és a gép három utasa: két brazilai és egy olasz újságíró életét vesztette.

Közös angol-francia veszteséglistát hoztak nyilvánosságra

Párizs december 26. Párizsban közös angol-francia veszteséglistát tettek közzé. Eszerint a franciák a háború kitörésétől november 30-ig 1434 halottat, az angolok pedig december 21-ig 2511 embert vesztettek. A számok a szárazföldi, tengeri és légi erők együttes veszteségeit tüntetik fel.

Az angolok veszteségei részletezve a következők: Szárazföldi hadsereg: három halott, akik egy szerencsétlenség alkalmával vesztették életüket. Haditengerészet: 2070. Légihaderő: 438. A francia hadsereg veszteségei: Szárazföldi hadsereg: 1136. Haditengerészet: 255. Légierők: 42 (MTI).

Újévre ajándéknak

retikült, irattáskát, bőröndöt, nesseszert, pénztárcát bizalommal vásároljon a készítőnél

FEUERMANN bőröndös mester

PIAC-UTCA 27 SZÁM. (Gambrius passage.)
ELVEM: JÓ ÁRUT. OLCSÓ ÁRONI

Angol posta repülőgép katasztrófája

London, december 26. Az angol Imperial Airways légiforgalmi társasághoz érkezett jelentések megerősítik, hogy a brit postarepülőgép kénytelen volt leszállni a tengerre és egész postaszállítmánya elveszett. Öt em-

ber, közöttük három utas, még hiányzik. Az olasz kormányt, amely már tevékenyen részt vett a kutatásban, felkérték a további együttműködésre. (MTI).

HIRDESSZEN LAPUNKBAN!

Ausztrália követet küld Washingtonba

Washington, december 26. Az ausztráliai kormány elhatározta, hogy követséget állít fel Washingtonban. Ausztrália első washingtoni követévé Caseyt nevezték ki. (MTI).

Rendezték a selyem és a gumi-árak új árait

A hivatalos lap karácsonyi száma több fontos rendeletet közöl az árak újabb megállapításáról. Az árkormánybiztoság megengedte, hogy a valódi selyemből készült textilárak előállításával foglalkozó iparvállalatok eladási árakat a valódi selyem költségeinek emelkedéséhez képest felemelhes-

Hasonló értelemben rendezte az árkormánybiztos a külföldről behozott és változatlan formában továbbadott műelyemfonatokból készült gyártmányoknál.

A szövetek árát négy, a kötött árakat öt, a harisnyafélékét pedig két százalékkal lehet emelni. A külföldről behozott gumi ára szintén emelhető. Az autók pneumatikoknál 12,5, a műszaki gumiarúknál és a kerékpárpneumtíkoknál 13, a tömör gumibroncsoknál 8 százalékos lehet az áremelés.

A munkacsizmáknál az áremelés páronként 80-120 fillért teher ki.

Miután az év elején az árkormánybiztos több fontos gumicikk árát mérsékelte, az egyes gumicikk árak még ezzel az áremeléssel is alatta maradnak a múlt évi árszínvonalnak.

Szabadiábra helyezték dr. Tippay Jenő orvost

Megirtuk legutóbb, hogy a debreceni rendőrség több napi nyomozás után magzatelhajtás gyanúja miatt letartóztatta dr. Tippay Jenő orvost, akit csütörtökön kísérték át a királyi ügyészséghez. Zsögöd Jenő táblabíró a központi vizsgálóbíróóság vezetője szombaton délelőtt hallgatta ki Tippay Jenőt.

A vizsgálóbíró dr. Tippay Jenőt kihallgatása után nyomban szabadiábra helyezte s az orvos még szombaton délelőtt elhagyta a fogházat. A magzatelhajtási ügyben azonban tovább folyik a vizsgálat és a nyomozás.



Ma utoljára Boldvári Géza mestori rendezésében készült magyar filmek Tolnay Klári főszereplésével a:

Tiszavirág

Előadások kezdete: 5, 7, 9 óra

**Megnyit
a Páll Söröző
emeleti helyisége**

Karácsony első napján délelőtt 11 órakor nagy érdeklődés mellett nyit meg a Páll Söröző emeleti helyisége a nyilvánosság számára. Az üzem tulajdonosa a megnyitást azért tette ünnep első napjára, hogy azt módjában legyen mindenkinek megtekinteni. Az ünnepélyes megnyitás alkalmából a gyönyörű helyiséget csufolásig megtöltötte a közönség s nagyon jólérezte ott magát mindenki. Az ünnepi forgalmat a Páll Söröző a megszokott előzékenységgel és pontos kiszolgálással bonyolította le, s meg kell állapítani, hogy az új helyiség megnyitásának elismerten nagy sikere volt.

**Japán csapatok elválták
a Kína Francia-Indokínai
vasutvonalat**

Tokió, december 26. A délkínai japán hadsereg főhadiszállásáról jelentik, hogy a francia Indokína határán lévő Lungesaut a japán csapatok megszállták és ezzel elválták a Kína és Francia-Indokína közötti vasuti forgalmat. (MTI)

**Autót ad el
a Város**

A gazdasági ügyosztály használatában állott 6 személyes Super Magosix gépkocsi eladó.
A gépkocsi a város Dígenfeldtér 5. szám alatti garage helyiségébe a nappali órákban bármikor megtekinthető.
A gépkocsi megtekintéskori állapotban, szerszám készlettel, minden további felelősség vállalása nélkül — készpénzfizetés ellenében adatik át a vevő birtokába.
Ajánlatok a Város gazdasági ügyosztály félemelet 15. szám alatti iktatójában érdeklődjenek.

Hév. közlemény

A 103 számú járat szombati napokon nem Berettyóújfalú—Derecske—Hajdusovát—Debrecen között, hanem Berettyóújfalú—Derecske—Mikepércs—Debrecen közötti vonalon közlekedik. Ez a járat szombati napokon nem 7 ó 50 perckor indul — mint ahogy az a menetrendben fel van tüntetve, — hanem 12 ó 15 perckor. Szombati napokon tehát a 103. számú járat Hajdusovát közszéget nem érinti.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

**Nagy magyar sláger!
Hat hét
boldogság**

Főszereplők: Kiss, Tolnay, Szilassy, Könyves Tóth Szaploneczay, Pethes, Tompa stb. stb.

Külföldi és magyar világhíradó
Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

**Nagyfontosságú tárgyalások
a Vatikán és Németország
között**

Római politikai körökben rendkívül nagy feltűnést keltett XII. Pius pápa békeszólata és Rooseveltnek, az Egyesült Államok elnökének XII. Pius pápához intézett levele. A két nyilatkozatból kitűnik, hogy a Vatikán most már az egész világon meginduló új békeakcióra készül.

Ugyanakkor, amidőn a római politikai körökben örömmel kísérik XII. Pius pápa növekvő aktivitását, rámutatnak arra is, hogy a Vatikán és a német kormány között a jelen pillanatban nagyfontosságú tárgyalások vannak folyamatban.

Kellemesen szórakozhat

SZILVESZTERKOR

a Páll Söröző

földszinti és emeleti termeiben.

Emeleti teremben Rácz Jancsi zenekarával, földszinti teremben Suha Balogh Jóska zenekarával muzsikálnak. Asztalrendelés 26—85-ös telefonszámon is.

**Repülőfelderítőtevékenységet jelentenek
a németek**

A német véderő főparancsnoksága december 25-én délután a következő hadijelentést adta ki:
A nyugati arcvonalon nyugodtan telt el a nap. December 25-én amikor a német repülőgépek nem tevékenykedtek, brit gépek délután átrepültek a német öböl felett.

Angol repülőgépek december 25-én is támadásokat kíséreltek meg a német öbölben előőrshajók ellen. A támadások a géppuskák elhárító tüze következtében eredménytelenül maradtak. A német véderő karácsony ünnepén nem hajtott végre hadműveleteket.

**Újévi gyenge tejmalac nagyválasztékban
kapható**

ÖRY TESTVÉREK

hentes csemege üzletében
SIMONFFY-U. 2b. TELEFON: 14—45.

**Megérkeztek Angliába az első
ausztráliai repülőcsapatok**

London, december 26. A háború első csoportja egy dél-angliai kikötőbe. Valamennyien az ausztráliai légierők tagjai. (MTI)

**Német támadást jelentettek a franciák
Karácsony első napján**

A december 24-ről december 25-re virradó éjszaka a Mosel és a Rajna közötti frontszakaszon teljes nyugalomban telt el. Vasárnap néhány felderítőjárőr tevékenykedett a seani földjén. A rossz időjárás következtében a légi haderők tevékenysége is szünetelt. December 25-én, Karácsony napján különösen a Moseltől keletre tevékenykedtek a német járőrekre tevékenykedtek a németek támadást intéztek a németek a Moseltől keletre fekvő erdő ellen. A gyalogsági támadást tüzéség és aknavetők is támogatták. Fél-

hatig zengett a környék a puska és ágyutűstől, az aknavetők és kézigranátok robbanásától. A németek támadása végül is eredménytelenül végződött.

Az idő ködös, a látási viszonyok igen rosszak, úgyhogy az elmúlt huszonegy órában ugyiszólván teljesen szünetelt a légi tevékenység. (MTI)

Olvassa és terjessze az:

„Alföld“-et

**Roosevelt
karácsonyi
rádióbeszéde**

Washington december 26.

Roosevelt, az USA elnöke az egész világhoz intézett karácsonyi rádióbeszédében többek között ezeket mondta:

— Azoknak a népeknek, amelyek békében élnek, tartózkodniuk kell attól, hogy örvendezzenek szerencsés sorsuk felett. Inkább imádkozniuk kell, hogy erő adassék nekünk mások megszécsítésére.

Roosevelt elnök egyébként karácsony előestéjén három levelet írt a pápához és az Egyesült Államok egyházi főméltóságaihoz:

„A jelenlegi órában — írja többek között a pápához írt levelében — egyetlen szellemi vezető sem tud a pusztítás megszüntetésére és a világ újjáépítésére határozott tervet a kormányfők elé terjeszteni, de biztos, hogy ennek is eljön az ideje. Kívánatos, ha egyesítjük mindazok erőit akiknek közös a célja szerte a világon, akik vallásokat, vagy kormányokat képviselnek. Ha út a béke helyreállításának órája, az emberiség és a vallás szempontjából felbecsülhetetlen értékű lesz, hogy a közös eszmék összhangban jutnak kifejezésre.“ (MTI)

**Olvassa és terjessze az
„Alföld“ napilapot!**

Súlyos autószerencsétlenség

Hétfőn este félnyolc óra tájban a Vilma királyné-úton Horváth Mihály dr. 24 éves magántisztviselő a Városliget felől a Lövöldetér irányába haladt, az AD 261. rendszámú Topolino kocsijával. A Feser szanatórium közelében az autó elakadt. Egy járókelő azt a tanácsot adta, hogy állítsa be hármass sebességre a gépet, nyissa ki a sofőrülést és amikor elindul az autó, ugorjon be a kocsiba. Horváth Mihály megfogadta a tanácsot. Az autó el is indult, azonban nem tudott már beülni. A kocsit, amely vezető és utas nélkül egyre nagyobb sebességgel száguldozott végig a Vilma királyné úton a Lövöldetér irányában. Öv Lovász Ferencné negyvenéves ápolónő elgázolta. A szerencsétlen asszony pár perc múlva meghalt. A továbbrohánzó autó a Lövöldetérnél elütötte Kubányi József 45 éves ápolót, majd Fási Erzsébet 17 éves háztartási alkalmazottat a falhoz lapította. Az autó ezután nekiütődött a ház falának és ott megállott.

Horváth Mihály dr. ellen, akinek egyébként még vezetői igazolványa sem volt, a rendőrség megindította az eljárást.

ÜLŐFOGLALKOZASU egyének, akik idült székrekedésben és aranyeres bántalmakban szenvednek, vegyék a természetes FERENC JOZSEF keserűvizet egy pohárnyi napi adagokban, esetleg kissé felmelegítve, de lehetőleg mindig reggel éhgyomorral. Kérdezze meg orvosát!

Beruházási hozzájárulás fizetők figyelmébe

Az egyszeri beruházási hozzájárulás fizetésére kötelezettek beruházásának hatodik részlete 1940 január hó 1-én esedékes és az 1500/1938. P. M. rendelet § 1. bekezdése alapján ezen időpontig fizetendő.

Értésíti a városi adóhivatal az érdekelteket, hogy befizetéseiket hétköznapokon a hivatalos pénztári órák alatt d. e. 8—12. óráig már mostan teljesíthetik, hogy az utolsó fizetési napon várható torlódást elkerülhessék. A befizetés számfejtés a városi adóhivatal I. emelet 8. sz. szobájában történik. A befizetést elmulasztók ellen a végrehajtási eljárás 1940 január hó 2. után azonnal megindul.

Férfi öltöny

és kabát szövetek

OLCSON

Petrikóé SZENTANNA-U 5

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből, vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cikkeket — bor, sör, szeszestálművek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszestálművek és folyadékok), hus, szalonna, hár, stb. — az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó de 25 literen aluli, szeszestálműveket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz, tartozik a behozott adótárgy nevét, mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámsorompóknál a bejelentérek átvételére jogosított közegeknél a behozatallal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket vasuton, vagy tengelyen kézi-, vagy személy-podgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiség-

ben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozatali utvonalon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s ezen felül a behozott adótárgy nevét, mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozataltól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagtan bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül belüli ugyanitt szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan csak a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartatnak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítás, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1—1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó illetve adópótlék négyeszeres összegéig terjedhető pénzbüntetéssel büntetettik.

Katonai térképek, fotóciók, papíráruk megbízható bevásárló helye:

Springer foto, papírkereskedés Ferenc József ut 38. szám. Telefon: 30—57.



MŰSOR

Dec. 27-én este 8 o.: „Hadik huszárok.”

Dec. 29-én este 8 o.: „Hadik huszárok.”

Ingtalan eladás

Debrecen város elsőfoku közigazgatási hatósága értesíti a város lakosságát, hogy az Országos Falusi Kislakásépítési Szövetkezet a tulajdonát képező s Tóth telepen fekvő ugynevezett Kember István féle ingatlant szabad kézből eladja.

Az „Alföld” téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	szgy.	4:35	Bpest nyugati
sz.	4:50	Nyirábrány	"	6:52	Tiszalök
"	4:55	Nyháza-Ungvár	"	7:02	Tiszafüred
"	5:05	Füzesabony	"	7:05	Nyirábrány
m.	5:20	Tiszalök	"	7:12	Nagykeréki
v.	6:21	Nagykeréki	"	7:15	Nyiregyháza
seb.	7:24	Bpest nyugati	gy-sz	7:22	Püspökladány
m.	7:40	Hajdunánás	sz	7:42	Nagyléta Vértess
sz.	7:58	Nagyléta Vértess	sz.	8:35	Tiszalök
sz.	8:15	Nyiregyháza	"	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	"	9:10	Szerencs
"	9:29	Derecske	"	11:13	Nagyléta-Vértess
gy.	11:53	Nyháza	"	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:10	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Nyháza
"	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
"	12:31	Nyirábrány	m.	12:23	Füzesabony
"	14:27	Nyiregyháza	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:30	Nagyléta Vértess	v.	14:22	Nagykeréki
"	14:32	Nyirábrány	Arp	15:24	Bpest keleti
"	14:35	Tiszalök	"	16:12	Tiszalök
"	14:40	Püspökladány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:43	Balmazújváros	v.	16:54	Nyirábrány
sz.	14:51	Nagykeréki	m.	16:55	Nagyléta Vértess
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	gy.	17:04	Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	"	18:25	Nagykeréki
m	18:43	Nyirábrány	gy	18:35	Bpest nyugati
sz.	18:45	Tiszalök	m.	18:39	Nyiregyháza
"	18:48	Nyháza Szerencs	"	20:10	Füzesabony
"	18:58	Nagykeréki	sz	20:20	Püspökladány
"	19:00	Tiszafüred	"	20:28	Tiszalök
v.	19:30	Nagyléta Vértess	Arp	20:33	Nyháza
Arp	20:35	Bpest keleti	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	m.	21:30	Nyirábrány
"	22:23	Nyiregyháza	sz.	22:15	Bpest nyugati



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterrel, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a-
vonkivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Szerda

- 4.10 Asszonyok tanácsadója.
- 5.15 A Rádió Szalonzene-kara.
- 6. „A műkoreszolyás újabb fejlődése.
- 6.30 Gáspár Lajos c-zene-kara.
- 7.25 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.
- 8.45 Külföldi negyedóra.
- 10.30 Azonos Budapest II. műsorával.
- 11.20 Jazz-dalok hanglemezről.

Csütörtök

- 10.20 Az asszony szive.
- 10.45 Csontvári.
- 12.10 A Rádió Szalonzene-kara.
- 1.30 Sárai Elemér c-zene-kara.
- 4.15 Magyarorszag hallgatónknak.
- 5.15 Novénytermesztés előföltétele.
- 5.45 A Vakok Homérosz Énekkara.
- 6.15 A csecsemő tornája.
- 6.40 Az éni 88 esztendőm.
- 7. Tasnádi László zongorázik.
- 7. A kolostor előtt.

AZ ÖREG KORRAL járó makacs székrekedéseknél és emésztési zavaroknál gyakran már egész kis mennyiségű természetes FERENC JOZSEF keserűviz naponkénti használata által is nagyon kielégítő eredmények érhetőek el. Kérdezze meg orvosát!

AZ UROLÓGIAI megbetegedések kezelésében reggel éhgyomor-ra egy pohár természetes FERENC JOZSEF keserűviz gyakran fontos segédeszköz, mert a gyomorbél-csatornát könnyen és alaposan kitisztítja. Kérdezze meg orvosát!



A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavidálmalatánál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Feladv. nyomszervező Tóth Ferenc

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSEKELT.